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A feladat megoldásához zsebszámológépen kívül semmiféle segédeszköz nem használható!

I. Feleletválasztás

Az alábbi kérdésekre adott 3-3 válasz közül csak 1-1 helyes, húzza alá!

Szerezhető pontszám: kérdésenként 2-2 pont.



(12 pont)

1. Devizán értjük

a) az ország törvényes fizetőeszközét, továbbá idegen ország bankjegyét, érméjét;

b) a külföldi pénznemre szóló követelést vagy tartozást, amelyet általában bankszámlapénz formájában teljesítenek;

c) a fizetési kötelezettségek teljesítéséhez szükséges vagy rendelkezésre álló bankjegyek és érmék (váltópénz) mennyiségét;

d) az olyan külföldi pénzt, amelyet bárhol szívesen elfogadnak.

2. A valuták (devizák) eladási árfolyama az az ár,

a) amely áron a valuta (deviza) tulajdonosa valutáját, devizáját eladni hajlandó;

b) amely áron a devizaügyletekkel foglalkozó, a valutát, devizát attól, aki azt eladni akarja, hajlandó megvenni;

c) amely áron az, aki (amely) devizaügyletekkel foglalkozik, a valutát, devizát eladásra kínálja;

d) amelyet az MNB eladási maximumként meghatároz.

3. A teljes konvertibilitás

a) esetén a szabad átváltás csak deviza-külföldiek esetében terjed ki a fizetési mérleg minden tételére.

b) minden piaci szereplő teljes pénzmozgásának szabad átválthatóságát jelenti.

c) engedély alapján minden pénzmozgás esetében szabad pénzmozgást jelöl.

d) csak az EURO-ra vonatkozhat.

4. A jegybank a kötelező tartalékrátát, ha megemeli

a) a pénzmultiplikátor nem változik;

b) a pénzmultiplikátor növekszik;

c) a pénzmultiplikátor csökken;

d) nincs összefüggés a kettő között.

5. Az aktív bankügyletek közé tartozik a

a) banki értékpapírok kibocsátása,

b) letétőrzés,

c) betételhelyezés a bankközi piacon,

d) pénzforgalmi számla vezetése.

6. Harmadik országból történő beszerzés esetén az ÁFA-t

a) az első belföldi tulajdonos fizeti meg,

b) az importáló fizeti meg,

c) a bizományos, vagy az ügynök fizeti meg.

d) az import 0% adókulcsa miatt senki sem fizeti meg.

Az I. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

II. Válaszolja meg a következő kérdéseket!



(48 pont)

1.
Milyen intézményeken keresztül történik a megtakarítások ideiglenes újraelosztása?








(6 pont)

2. Sorolja fel a költségvetés főbb bevételeit és kiadásait!


(7 pont)

Bevételek:

Kiadások:

3. Mi az értékpapír?







(8 pont)

Határozza meg a fogalmát és sorolja fel a legjellemzőbb példáit (legalább 5 félét)!

4. Milyen módokon teljesíthető készpénzfizetés?



(7 pont)

5. Mi a határidős (termin) ügyletek lényege?



(4 pont)

6.
Milyen járulékfizetési kötelezettségei vannak a munkáltatónak és a munkavállalónak?

Töltse ki a táblázatot!







(16 pont)

(Minden helyes válasz 2 pont)!

Munkáltató




Munkavállaló

	Bruttó bér: X,- Ft.
	Bruttó bér: X,- Ft.

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


A II. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

III. Igaz-hamis állítások

Állapítsa meg, hogy az alábbi mondatokban az állítás igaz, vagy hamis.

Álláspontját indokolja! Indoklás nélkül a megoldása nulla pontot ér.
Szerezhető pontszám: állításonként 3-3 pont.
Amennyiben a döntés helytelen, indoklás esetén sem adható pont.

Helyes döntés helytelen, vagy csak részben helyes indoklás esetén rész-pontozható! (1+2)







(21 pont)

1. Az adóköteles és adómentes tevékenységhez beszerzett tárgyi eszközök előzetesen felszámított áfáját az arányosítás szabályai szerint kell levonható és le nem vonható részre osztani.

Az állítás

2. A váltódiszkontálás során a bank valójában hitelt nyújt.

Az állítás

3. Az arbitrázs fedezeti céllal megkötött határidős ügylet.

Az állítás

4.
A modern pénznek, keletkezését tekintve két formáját tudjuk megkülönböztetni, a készpénzt és a számlapénzt.

Az állítás

5. A befektetések tökéletes diverzifikálásával a kockázat kiküszöbölhető.

Az állítás

6. A hitelügyletek az aktív, a betétügyletek a passzív bankügyletek körébe tartoznak.

Az állítás

7. Alanyi adómentesség választására 2005-ben az az adóalany jogosult, amelynek az előző évi tényleges, valamint az adóévre várható bevétele időarányosan nem haladja meg a 4 millió forintot.

Az állítás

A III. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

IV. Oldja meg a következő számítási feladatokat!

Az időérték tényezőket legalább 4 tizedesre kerekítve számolja!

Részpontok adhatók! A hibákat ne halmozottan vegyék figyelembe!

Az időérték tényezők számításából adódó kerekítési eltérésekre a javítók legyenek tekintettel!







(79 pont)

1.
Egy vállalkozás árut szállított a partnerének, a követelés értéke 4.000.000 Ft, a fizetési határidő 120 nap.

A vevő a 30. napon felajánlja, hogy kifizeti előbb a követelést, amennyiben a szállító megelégszik a követelés fejében 3.850.000 Ft-tal.

(5 pont)

Elfogadja-e a szállító az ajánlatot, ha a piaci kamatláb 15%-os?

Számítással érveljen is a döntése mellett!

2.
Az adóalany első negyedévi ÁFA elszámolásához az alábbi adatok ismertek:

(Adatok ezer Ft-ban)

Beszerzések adatai:

1. anyagbeszerzés adóköteles tevékenységhez (bruttó)


4 000,-

2. tárgyi eszköz beszerzés adóköteles és mentes tevékenységhez

(bruttó)









2 400,-

3. személygépkocsi beszerzés nem tovább értékesítési céllal (bruttó)
5 000,-

4.
gázolaj üzemanyag a személygépkocsihoz (kézpénzes számla)
   140,-

5.
a vállalkozás közösségi adószámmal rendelkezik. Uniós tagországból szerzett be anyagot adóköteles és mentes tevékenységhez.

A beszerzés Ft-ra átszámított értéke: (nettó)



3 000,-

6.
a vállalkozás apportba adott egy 2 000,- könyv-szerinti értékű gépet, melynek a társasági szerződés szerinti elismert apport értéke (ami megfelel a piaci értéknek): nettó







2 400,-

7.
egy kiemelten közhasznú alapítványnak ingyen adott át irodai berendezéseket, melynek könyv szerinti értéke 1 800 Ft, piaci értéke

(bruttó)









1 200,-

8.
terméket értékesített belföldre (nettó)




6 000,-

9.
tárgyi adómentes szolgáltatást végzett belföldre: (nettó)

3 000,-

10. harmadik országba terméket értékesített (nettó)


2 000,-

11. közüzemi számlája érkezett (bruttó).




   600,-

A közüzemi számla 15%-os ÁFÁ-t tartalmaz, a fizetés határideje április 12.

Határozza meg az adóhatósággal elszámolandó és a vállalkozást terhelő ÁFÁ-t.









(35 pont)

3. Egy adóalany kedvező hitelfelvételi lehetőséghez jutott.

Tíz éves futamidőre, évi 6% kamatozás mellett vehet föl bianco hitelt.

A törlesztés havonta azonos összegű adósságszolgálatok formájában esedékes.

Kalkuláció szerint havi 50 000,- Ft adósságszolgálatot tudna vállalni.












(12 pont)

a) Mekkora hitelt vehet fel ilyen feltételek mellett?

b) Mennyi kamatot fog fizetni a futamidő alatt összesen

4. Egy alkalmazott, 2005-ben a munkahelyén havi 150 000,-Ft-ot keres.

Az adott hónapban a munkáltatójától megbízási jogviszony alapján is kapott jövedelmet, a bruttó összeg 100 000,- Ft.

Nyilatkozott a kifizetőnek, hogy az önálló tevékenységből származó jövedelméből 60% költséget kíván elszámolni.

Mennyi adóelőleget kell levonnia a kifizetőnek a megbízási jogviszonyból származó jövedelem után?






(5 pont)

5. Egy egyéni vállalkozó vállalkozásának székhelye és állandó lakása egybe esik.

· A vállalkozás 2004. évi nettó árbevétele:


14 000 000 Ft

· Anyagköltség:






  2 000 000 Ft

· Amortizáció:







  1 300 000 Ft

· Kifizetett bérek és járulékaik:




  4 600 000 Ft

· ELÁBÉ:







     800 000 Ft

· Közvetített szolgáltatás:





     120 000 Ft

· A helyi önkormányzat a helyi adókat a törvényi maximum 80%-os szintjén vetette ki.

· A vállalkozás a tulajdonában lévő 2 000 m2-es belterületi telkén működik.

· A telken van egy 140 m2-es alapterületű 2 szintes családi ház.

Egy 100 m2 alapterületű műhely, és egy 60 m2 alapterületű garázs.

· Az önkormányzat a nem lakáscélú építményekre építményadót vetett ki.

· Telekadót is kivetett. Az önkormányzat területén a szokásos teleknagyság 220 m2.

· A vállalkozó egész évben foglalkoztatott 3 fő alkalmazottat teljes munkaidőben, 1 főt 50%-os részmunkaidőben. Az alkalmazottak közül 2 fő helyi állandó lakos, a helyi lakosok után az önkormányzat nem vet ki kommunális adót. A más állandó lakhelyű foglalkoztatottak után igen.

· Mekkora helyi adó fizetési kötelezettsége lesz a vállalkozónak?
(22 pont)

A IV. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:
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